
~1I1Rl.;,;:, __ 2 _____ de_r_B_e....:il....:ag;::,:.,(>n Z:l c1~·1 s<enographischen Protokollen des Na·' Ir t 
--9 l S iJC ____ .. t..lona a es 

XIII. Ge5etzgebungsperiode 

Präs.; 5. N ov. 1971 ----_ .. __ .. _- No.--EL 
A n fra g e 

der Abgeordneten Haberl~ Maderthaner 
und Genossen 

an den Bundesminister für Unterricht und Kunst 
betreffend Bau einer neuen handelsakademie und Handelsschule in 

Liezen. 

Der dringend notwendige Bau einer neuen Handelsakademie und 

Handelsschule in Liezen vrurde in das Schul bauprogramm des 
Bundes für die nächsten beiden Jahre aufgenommen. Vom Bauten­

ministerium wurde zugesagt~ noch heuer den Planungsauftrag zu 
vergeben, wenn die notwendigen Unterlagen vorliegena Die Ver­

gabe dieses Auftrages ist aber nur möglich~ wenn vom steier­
märkischen Landesschulrat das Ral~- und Ftmktionsprogramm für 

diese S\:!hule abgegeben wirdo Die Stadtgemeinde Liezen, die 
diesen Bau dringend benötigt, auch '1.1111 Klassen :Ur ihre Pflicht­

schulen freizubekommen~ hat sich seit langem bereiterklärt, 

Gründe zur Verfügung zu stellen~ und zu widmen. Die Stadtgemeinde 

Liezen hat auch ihrerseits den Landesschulrat ersucht, das 
RaQm- und Funktionsprogramm zu erstellen. Nun wird aber bekannt, 

daß bis heute dieses Programm noch nicht dem Ministerium abge­
liefert sein soll, so daß dadurch beträchtliche Verzögerungen 

in der Verwirklichung des Vorhabens eintreten könneno 

Die unterzeicp~eten Abgeordneten richten da~er an den Herrn 
Bundesminister für Unterricht und Kunst die nachstehenden 

A n fra gen: 

1) Wurde der steiermärkische Landesschulrat vom Ministerium 

aufgefordert~ ein Raum- undFunktionsprogramm für die HAK 
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und Handelsschule Liezen zu erstellen und wann ? 

2) Hat der steiermärkische Landesschulrat dieses Programm 
bereits abgeliefert und zu welchem Zeitpunkt? 

3) Wenn nicht, welche Schritte gedenkt das Ministerium zu 
unternehmen, um "Je i tere Verzögerungen zu verhindern ? 
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